
Kopřivnice
Kraj: Moravskoslezský Okres: Nový Jičín

Správní obvod: Kopřivnice GPS souřadnice: 49.599472N, 18.144800E

Nadmořská výška: 320 m n. m. První pís. zmínka: 1302 (722 let) Katastrální výměra: 2 748 ha

Počet obyvatel: 21 028 PSČ: 742 21

Adresa URL: www.koprivnice.cz

Současnost obce Kopřivnice
V údolí obklopeném kopci Červený kámen a Bílá hora najdeme město Kopřivnice. Za proměnou
Kopřivnice z vesnice na město s moderní výstavbou stojí rozmach automobilového průmyslu. Značka Tatra
se nesmazatelně zapsala do vývoje i samotného života města. Ale vězte, že není tak průmyslové, jak se na
první pohled zdá.
V Kopřivnici se nachází objekty s expozicemi v rámci Regionálního muzea. Patří sem Šustalova vila s
expozicí kopřivnické majoliky, kachlových kamen a rodáků, z nichž je převážná část věnována
slavnému ilustrátorovi Zdeňku Burianovi. V nejstarším kopřivnickém objektu, v bývalém Fojtství, se
nachází expozice zaměřená na historii Kopřivnice a počátky již zmiňované automobilky,
dřívější kočárovky. S historií samotné automobilky a s exponáty značky Tatra vás seznámí
nejznámější z expozic - Technické muzeum Tatra. V objektu muzea se nachází rovněž nevšedně
ztvárněná expozice Emila a Dany Zátopkových. 
Kopřivnice si během let vytvořila i pestrou nabídku kulturních akcí, které se již pro toto město staly
tradicí. Mezi ně řadíme např. Kopřivu (přehlídka netradičních divadel), Beskyd Model Kit Show
(mezinárodní výstava a soutěž plastikových modelů), Celostátní sportovní hry zdravotně postižených,
International Tatra Veteran Rally a Memoriál Josefa Veřmiřovského, Běh rodným krajem Emila Zátopka,
Kafku (přehlídka tvorby kabelových televizí), Motýlka (přehlídka tance, zpěvu a dramatické tvorby
handicapovaných dětí) nebo Tatru (taneční liga standardních a latinskoamerických tanců).
Kulturu v Kopřivnici zajišťuje např. kulturní dům, kino Puls, Alternative music Nora club, Katolická beseda
Kopřivnice, Loutkové divadlo Kopřivnice, Osvětová beseda Vlčovice, Osvětová beseda Mniší nebo
Společnost KD Lubina.
A nesmíme zapomenout také na sport, i zde město poskytuje dostatek příležitostí pro ty aktivnější z nás.
V Kopřivnici se vítaný host vykoupe v létě i zimě, zahraje si minigolf, tenis, či bowling, zarybaří si a
nakonec zajezdí i na koni.
Pokud se týká sportovišť, vybere si snad každý - ve městě jsou fitcentra, areál pro házenou, tenisové kurty,
krytý bazén, letní koupaliště, zimní stadion, herna stolního tenisu, různá hřiště pro děti, letní stadion,
minigolfové hřiště, squash, a jiné sportovní areály. Je zde možné provozovat paragliding, zdolávat
horolezeckou stěnu a další.
Město má kvalitní občanskou vybavenenost, jsou zde mateřské školky, několik škol základních,
střední odborné učiliště a střední odborná škola, školy speciální a základní umělecká škol,
dům dětí a mládeže, Klub kamarád nebo knihovna. Dále středisko sociálních služeb, které zajišťuje
pečovatelskou službu, domácí zdravotní péči, denní stacionář a azylový dům s noclehárnou.
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Lékařská péče pro občany je zde také zajištěna - je zde nemocnice, lékárny, zubaři, rehabilitace a
další potřebné.
Rodáci Kopřivnice:
* Zdeněk Burian - malíř, ilustrátor * Jiří Hanzelka - cestovatel, spisovatel * Otakar Michálek - učitel
tělovýchovy * Josef Martini - malíř * Ignác Šustala - zakladatel dnešního podniku Tatra * Zdeňka
Veřmiřovská - gymnastka, olympionička * Emil Zátopek - atlet * Josef Treuchel - akademický malíř *
Bohumil Chlebovský - akademický malíř * Adolf Jasník - básník * Zdeněk Petr - hudební skladatel * Ignác
Raška - zakladatel továrny na hliněné zboží * Otakar Sviták - odbojář, generál čs. armády
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